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     SANTA ANA OVERDRIVE

Ευχαριστούμε  που  αγοράσατε  το  πεντάλ  υπερέντασης  Santa  Ana

—ένα  πολύ  ευέλικτο  πεντάλ  overdrive  με  μεγάλη  ευαισθησία  

στην  αφή  και  απόκριση. 

Σχεδιασμένο  για  να  ακούγεται  και  να  αισθάνεται  σαν  

ένας  εξαιρετικός  ενισχυτής  υπερτροφοδοτούμενου  

σωλήνα,  αυτό  το  πεντάλ  είναι  εξαιρετικά  διαδραστικό  με  το  

χειριστήριο  έντασης  ήχου  της  κιθάρας  σας  (η  παραμόρφωση  

θα  καθαρίσει  απλώς  περιστρέφοντας  ελαφρά  το  χειριστήριο  

έντασης  της  κιθάρας).  Το  κρίσιμο  στάδιο  μετάδοσης  κίνησης  είναι  

ένας  διακριτός  σχεδιασμός  (χωρίς  IC)  που  χρησιμοποιεί  FET  (Field  

Effect  Transistors),  το  οποίο  συμβάλλει  στον  περίπλοκο  και  πλούσιο  

τόνο  του  πεντάλ.  Ο  διαθέσιμος  όγκος  overdrive  καλύπτει  

ένα  ευρύ  φάσμα  τόνων,  από  ανεπαίσθητα  παραμορφωμένα  

περάσματα  συγχορδίας  έως  μακριές  διατηρούμενες  γραμμές  μιας  

νότας.  Το  πεντάλ  προσφέρει  μια  ώθηση  που  μπορεί  να  

αυξήσει  την  κίνηση  ή  την  τελική  ένταση.

ΣΧΕΔΙΑΣΜΕΝΟ  ΣΤΗΝ  ΚΑΛΙΦΟΡΝΙΑ,  Η.Π.Α



Επίπεδο

Αυτό  το  χειριστήριο  ρυθμίζει  το  συνολικό  επίπεδο  έντασης.

Οδηγώ
Αυτό  το  χειριστήριο  προσαρμόζει  την  ποσότητα  υπερκίνησης  ή  κορεσμού.  Ρυθμίστε  το  σε  συνδυασμό  

με  το  διακόπτη  ενίσχυσης  μονάδας  δίσκου.

Μπάσσο

Αυτό  ελέγχει  την  απόκριση  του  πεντάλ  σε  χαμηλή  συχνότητα.  Χρησιμοποιήστε  το  για  να  μαζέψετε  

κιθάρες  με  λεπτότερο  ήχο  ή  πληκτρολογήστε  το  για  κιθάρες  με  πιο  καυτά  πικ  απ.

Μέση
Αυτό  ελέγχει  την  απόκριση  μεσαίας  απόστασης  του  πεντάλ.  Ένα  ευέλικτο  χειριστήριο  χρήσιμο  σε  όλες  

τις  ρυθμίσεις  overdrive.

Τριπλάσιος

Αυτό  ελέγχει  την  απόκριση  του  πεντάλ  σε  υψηλή  συχνότητα.  Λάβετε  υπόψη  ότι  τα  χειριστήρια  μπάσων,  

μεσαίων  και  πρίμων  λειτουργούν  όπως  συμβαίνει  σε  έναν  αγαπημένο  ενισχυτή  σωλήνα.  Ρυθμίστε  αυτό  

στην  προτίμηση.  το  εφέ  γίνεται  πιο  έντονο  σε  υψηλότερες  ρυθμίσεις  μονάδας  δίσκου.

Παρουσία
Ένα  ιδιαίτερα  χρήσιμο  χειριστήριο  για  την  εξομάλυνση  των  ρυθμίσεων  υψηλών  στροφών.  Ελέγχει  

το  ανώτερο  μεσαίο  φάσμα  και  λειτουργεί  όπως  ο  έλεγχος  παρουσίας  σε  έναν  ενισχυτή  σωλήνα.

Διακόπτης  φωνής
Η  φωνή  "A"  λειτουργεί  καλά  με  έναν  κλασικό  καθαρό  ενισχυτή  Fender  όπως  ένα  Deluxe  Reverb.  

Δοκιμάστε  τη  φωνή  "B"  με  ένα  Fender  Bassbreaker  και  άλλους  παρόμοιους  ενισχυτές.  Υπέροχοι  

ήχοι  μπορούν  να  υπάρχουν,  ωστόσο,  με  πολλές  άλλες  διαμορφώσεις.  Πειραματιστείτε  για  να  βρείτε  

αυτό  που  λειτουργεί  καλύτερα.

FS  Επιλέξτε
Ο  ρυθμιστικός  διακόπτης  FS  Select  καθορίζει  τη  λειτουργία  του  ποδοδιακόπτη  ενίσχυσης.

Στη  λειτουργία  Drive,  η  ποσότητα  του  συνολικού  περιεχομένου  overdrive  αλλάζει  από  κανονικό  

(LED  σβηστό)  σε  "More  Drive" (LED  αναμμένο).  Με  το  διακόπτη  στη  λειτουργία  Level,  ο  τόνος  

παραμένει  ο  ίδιος,  αλλά  εφαρμόζεται  μια  αύξηση  της  έντασης,  η  οποία  είναι  χρήσιμη  για  σόλο.



Παράκαμψη  επιλογής
Αυτός  ο  ρυθμιστικός  διακόπτης  επιλέγει  μεταξύ  των  λειτουργιών  πραγματικής  παράκαμψης  

και  προσωρινής  παράκαμψης.  Η  πραγματική  παράκαμψη  πραγματοποιείται  με  τη  χρήση  ρελέ  

υψηλής  ποιότητας.  Στη  ρύθμιση  buffered,  το  σήμα  περνά  από  ένα  μόνο  ενεργό  στάδιο  buffer  

που  παρέχει  έξοδο  χαμηλής  σύνθετης  αντίστασης  για  οδήγηση  μεγάλων  καλωδίων  και  

πολλαπλά  εφέ.

Ένδειξη  κόσμημα
Η  ένδειξη  Jewel  δείχνει  πότε  είναι  ενεργό  το  φαινόμενο  overdrive.

Παράκαμψη  ποδοδιακόπτη
Αυτός  ο  ανθεκτικός  ποδοδιακόπτης  παρακάμπτει  το  εφέ  και  παρέχει  είτε  το  αρχικό  σήμα  

είτε  ένα  σήμα  προσωρινής  αποθήκευσης  στην  υποδοχή  εξόδου  (ανάλογα  με  τη  λειτουργία  

Bypass).  Αυτό  είναι  ένα  στοιχείο  ελέγχου  "χωρίς  κλικ"  που  λειτουργεί  σε  συνδυασμό  με  τον  

ρυθμιστικό  διακόπτη  παράκαμψης  true/buffer.

Ποδοδιακόπτης  Boost
Αυτός  ο  διακόπτης  παρέχει  είτε  επιπλέον  κίνηση  για  περισσότερη  παραμόρφωση  

είτε  επιπλέον  επίπεδο  εξόδου,  ανάλογα  με  τη  θέση  του  διακόπτη  FS  Select.

Jack  εισόδου
Αυτή  είναι  μια  είσοδος  υψηλής  αντίστασης  κατάλληλη  για  ηλεκτρική  κιθάρα,  μπάσο,  

ακουστικές  κιθάρες  με  συστήματα  pickup,  πληκτρολόγια  και  άλλα  όργανα.

Jack  εξόδου
Αυτή  είναι  μια  υποδοχή  εξόδου  χαμηλής  σύνθετης  αντίστασης  που  συνδέεται  με  τον  ενισχυτή  ή  

με  το  επόμενο  πεντάλ  εφέ  στην  αλυσίδα  σήματος.

Συνδετήρας  DC  Power
Το  Santa  Ana  Overdrive  απαιτεί  τροφοδοτικό  9V  DC  (κεντρική  αρνητική  πολικότητα)  με  διαθέσιμο  

ρεύμα  τουλάχιστον  150  mA.

Διακόπτης  Kill  LED
Αυτός  ο  διακόπτης  σβήνει  τα  LED  που  φωτίζουν  τα  κουμπιά  ελέγχου—χρήσιμα  

για  τη  μεγιστοποίηση  της  διάρκειας  ζωής  της  μπαταρίας  όταν  τρέχετε  το  πεντάλ  από  τις  

μπαταρίες.

Ένδειξη  χαμηλής  μπαταρίας
Αυτό  το  κόκκινο  LED  στο  μπροστινό  μέρος  της  πόρτας  της  μπαταρίας  ανάβει  όταν  η  τάση  της  

μπαταρίας  πέσει  κάτω  από  ένα  καθορισμένο  όριο,  υποδεικνύοντας  ότι  η  μπαταρία  πρέπει  να  

αντικατασταθεί  σύντομα.



ΑΥΤΗ  Η  ΣΥΣΚΕΥΗ  ΣΥΜΜΟΡΦΩΝΕΤΑΙ  ΜΕ  ΤΟ  ΜΕΡΟΣ  15  ΤΩΝ  ΚΑΝΟΝΩΝ  FCC.  Η  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ  ΥΠΟΚΕΙΤΑΙ  ΣΤΙΣ  

ΑΚΟΛΟΥΘΕΣ  ΔΥΟ  ΣΥΝΘΗΚΕΣ:  (1)  ΑΥΤΗ  Η  ΣΥΣΚΕΥΗ  ΜΠΟΡΕΙ  ΝΑ  ΜΗΝ  ΠΡΟΚΑΛΕΙ  ΕΠΙΒΛΑΒΕΣ  ΠΑΡΕΜΒΟΛΕΣ  ΚΑΙ  (2)  

ΑΥΤΗ  Η  ΣΥΣΚΕΥΗ  ΠΡΕΠΕΙ  ΝΑ  ΑΠΟΔΕΧΕΤΑΙ  ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ  ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ  ΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ,  ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ  
ΠΑΡΕΜΒΟΛΩΝ.

120mA  @  9VDC

P/N  7713292000  -  REV  C

Πνευματικά  δικαιώματα  ©  2018  FMIC.  Ολα  τα  δικαιώματα  διατηρούνται.

•  Οι  ενισχυτές  και  τα  συστήματα  μεγαφώνων  και  τα  ακουστικά/ακουστικά  (αν  υπάρχουν)  μπορούν  να  

παράγουν  πολύ  υψηλά  επίπεδα  ηχητικής  πίεσης  που  μπορεί  να  προκαλέσουν  προσωρινή  ή  μόνιμη  βλάβη  

της  ακοής.  Να  είστε  προσεκτικοί  όταν  ρυθμίζετε  και  ρυθμίζετε  τα  επίπεδα  έντασης  ήχου  κατά  τη  χρήση.

Μία  μπαταρία  9V  ή  ρυθμιζόμενος  προσαρμογέας  9VDC,  

υποδοχή  κάννης  5,5  x  2,1  mm,  κεντρικό  αρνητικό

Το  Fender®  είναι  σήμα  κατατεθέν  της  FMIC.

•  Αποσυνδέστε  το  τροφοδοτικό  AC  πριν  καθαρίσετε  το  εξωτερικό  της  μονάδας.  Χρησιμοποιήστε  μόνο  ένα  υγρό  πανί  

για  τον  καθαρισμό  και  στη  συνέχεια  περιμένετε  μέχρι  να  στεγνώσει  τελείως  η  μονάδα  πριν  τη  συνδέσετε  ξανά  στο  ρεύμα.

ΕΙΣΟΔΟΣ:  1MΩ  ΦΟΡΤΙΟ  ΕΞΟΔΟΥ:  >10kΩ

ΒΑΡΟΣ:

Οι  προδιαγραφές  του  προϊόντος  υπόκεινται  σε  αλλαγές  χωρίς  προειδοποίηση

CORONA,  ΚΑΛΙΦΟΡΝΙΑ,  Η.Π.Α

•  ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ:  Η  μονάδα  πρέπει  να  συνδέεται  μόνο  με  πιστοποιημένη,  ελεγχόμενη  πηγή  τροφοδοσίας  

(προσαρμογέας),  εγκεκριμένη  για  χρήση  και  συμβατή  με  τις  ισχύουσες  τοπικές  και  εθνικές  κανονιστικές  

απαιτήσεις  ασφαλείας.

ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΙΣ:

ΠΑΡΟΧΗ  ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ  ΡΕΥΜΑΤΟΣ:

FENDER  MUSICAL  INSTRUMENTS  CORPORATION

•Μην  στάζεις  και  μην  πιτσιλάς  υγρά  στη  μονάδα.

•Δεν  υπάρχουν  εξαρτήματα  που  μπορούν  να  επισκευαστούν  από  το  χρήστη  μέσα,  παραπέμψτε  το  σέρβις  μόνο  σε  εξειδικευμένο  προσωπικό.

ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ  ΙΣΧΥΟΣ:

ΕΝΑ  ΠΡΟΪΟΝ  ΑΠΟ:

•Μην  αλλάζετε  το  βύσμα  AC  του  συνδεδεμένου  μετασχηματιστή  ρεύματος

www.fender.com/support

1,2  λίβρες  (0,54  κιλά)

ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ:

•ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ:  Για  να  αποφύγετε  τον  κίνδυνο  ζημιάς,  πυρκαγιάς  ή  ηλεκτροπληξίας,  μην  εκθέτετε  τη  μονάδα  ή  το  

τροφοδοτικό  AC  σε  βροχή  ή  υγρασία.

Εγχειρίδιο  διαθέσιμο  σε  Espanol,  francais,  Italiano,  Deutsch,  Portugues,  (Κινέζικα)

150mA,  πόμολο  LED  αναμμένα

3,75”  x  4,9”  x  2,5” (95,25  mm  x  124,5  mm  x  63,5  mm)

Προδιαγραφές

Σημαντικές  οδηγίες  ασφαλείας

Γλώσσες
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